
MEZŐGAZDASÁGI MÉRNÖKI ALAPKÉPZÉSI SZAK 
 

Karunkon nappali és levelező tanrendben, a képzési idő 7 félév. 

Az oktatás magyar és angol nyelven történik. 

A magyar nyelvű képzésen tanulók duális képzésben is rész vehetnek. 

Az első évben egységes tanrend szerint az alapismereti tantárgyak oktatása történik. Ezt 

követően, az alapismereti tantárgyak tanulmányi- és vizsgakövetelményeit sikeresen 

teljesítők a következő specializációk között választhatnak: 

 

 agrárökonómiai és logisztikai, 

 állattenyésztési, 

 kertészeti, 

 mezőgazdasági környezetvédelmi, 

 növénytermesztési. 

 

Ha hozzánk felvételizel, tudnod kell, 

…hogy az európai egyetemek tudományos ranglistáján a hetvenhetedik helyen áll a 

Szegedi Tudományegyetem. 

…hogy a Szegedi Tudományegyetem célja, hogy az általa kiadott diplomák 

megfeleljenek a munkaerő-piaci követelményeknek, végzett diákjaikért a hazai és 

külföldi munkaadók egyaránt versengjenek. 

…hogy a Szegedi Tudományegyetem az általa kiadott magas presztízsű diplomákhoz 

olyan oktatási feltételeket teremt, melyek egyben elősegítik a hallgatók tudományos 

fejlődését. 

…hogy a Szegedi Tudományegyetem fontos szerepet vállal a hallgatók életének 

szervezésében olyan lehetőségek biztosításával, amelyek elősegítik a hallgatók 

értelmiségivé válását, a hallgatók közti esélyegyenlőség fenntartását. 

…hogy a Mezőgazdasági Karon 1896 óta folyik agrárképzés. 

 

 

Amit kínálunk: 

- Alkalmas leszel különböző méretű és jellegű mezőgazdasági vállalkozások termelői, 

vezetői, irányítói és szervezési feladatainak ellátására. 

- Biztos kézzel kezdhetsz önálló gazdálkodásba. 

- Érteni fogsz a logisztika és az agrár-infrastruktúra kialakításához és fejlesztéséhez, 

gazdasági technológiai innovációhoz. 

- Ismereteid lesznek piacképes mezőgazdasági termékek előállításához, 

feldolgozásához és forgalmazásához. 

- Képes leszel a mezőgazdasághoz kapcsolódó folyamatok ellenőrzésére, irányítására, 

mezőgazdasági projektek menedzselésére. 

- Nem csak a mezőgazdaságban, hanem más kereskedelmi, pénzügyi, biztosítási, 

államigazgatási, gazdasági állást is betölthetsz. 

- Ismereteid birtokában munkahelyeden feladatod lehet környezetvédelmi előírások, a 

fenntartható mezőgazdasági termelés alapelveinek alkalmazása. 

 

 

A diploma kiadásának feltételei: 

- a tanulmányi követelmények teljesítése, 180 + 30 kredit elérése, 

- a képzés zárásaként elkészített szakdolgozat sikeres megvédése, 

- a záróvizsga sikeres letétele, 

- középfokú, („C” típusú) államilag elismert nyelvvizsga. 
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A Mezőgazdasági mérnöki alapképzésen az alapozó tárgyaknál tanulhatsz az állatok és 

növények élettanáról, megismerkedhetsz a biotechnológia alapjaival. Szakmai tárgyként 

tanulhatsz többek között szántóföldi növénytermesztést, vetőmagtermesztést, 

gyepgazdálkodást, növényvédelmet, baromfi-, szarvasmarha-, sertés-, juh- és 

kecsketenyésztést, vállalatgazdaságtant, minőségbiztosítást, agrármarketinget. 

 

 

Az agrárökonómiai és logisztikai specializáció választásával tanulhatsz falusi 

turizmust, vidékfejlesztést, szaktanácsadási ismereteket. Így majd egyéni és társas 

vállalkozásokat működtethetsz, elhelyezkedhetsz a szakigazgatásban, a 

szaktanácsadásban, vagy pénzintézeteknél. 

 

Az állattenyésztési specializáció választásával a mindenki által tanult állattenyésztési 

tárgyakon túl megismerkedhetsz az állatvédelem, ökológiai szemléletű gazdálkodás 

kérdéseivel, tanulhatsz nyúl- és prémesállattenyésztést, lótenyésztést, haltenyésztést. A 

végzés után  állattenyésztő telepek vezetője lehetsz, vagy pályázhatsz állattenyésztéssel 

kapcsolatos állásokra. 

 

A kertészeti specializáció választásával a már megtanultakat bővítheted a 

gyümölcstermesztés és szaporítás, zöldségtermesztés és hajtatás, szőlészet és borászat, 

gyombiológia és gyomszabályozás, dísznövénytermesztés tárgyakkal. Tanulmányaid 

befejezése után biztos elhelyezkedés ígérkezik a növényvédő szereket és vetőmagot 

forgalmazó vállatoknál, az államigazgatás területén, lehetsz kertész szakember egyéni és 

társas vállalkozásokban. 

 

A mezőgazdasági környezetvédelmi specializáció választásánál a vízkezelés és 

hidrobiológia, megújuló és alternatív energiaforrások a mezőgazdaságban, 

hulladékgazdálkodás, környezettechnika, környezetgazdaságtan tantárgyak ismerete tesz 

majd képessé, hogy később  a települési önkormányzatoknál, termelő közép- és nagy 

vállalatoknál környezetvédő vagy környezetgazdálkodási referensként dolgozz vagy 

felvételt nyerhess a rendőrséghez, a honvédséghez szakirányodnak megfelelő állásaira. 

 

A növénytermesztési specializáció választásával olyan új ismeretekre tehetsz szert 

mint  az alternatív növénytermesztés, precíziós mezőgazdaság, részletes, növénykórtan, 

növényvédelmi állattan, gyombiológia és gyomszabályozás, gyógy- és 

fűszernövénytermesztés. 

 

 

 

 

 

Szegedi Tudományegyetem 

Mezőgazdasági Kar  

6800 Hódmezővásárhely, Andrássy út 15. 

 

Tel.: 06-62-532-990 

e-mail: to@mgk.u-szeged.hu 

www.mgk.u-szeged.hu 

Facebook: www.mgk.u-szeged.hu/facebook 
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http://www.mgk.u-szeged.hu/
http://www.mgk.u-szeged.hu/facebook

